

當我報讀信心篇時，只是想對神的信心能踏前一步。
感謝神，祂讓我得著的超過我所想所求的。

透過講座及工作坊，使我重新對自己基督徒身份有更新和更深的認識。
雖然信主已有多年，原來我一直未有把自己的生命主權交給神，好多事情也抓著不放。神給我看見：我邀請了耶穌基督進入我生命的房子中，但只當祂為一個客人，有些房間我願意與主一起分享，但有些房間的鑰匙卻自己緊緊抓著，只想靠著自己，不願也不敢交給主耶穌！

聖經彼得前書 2 章 9 節：

惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入奇妙光明者的美德。
神應許，我是祂所揀選的，有君尊祭司身份，是祂聖潔的國度，更是屬祂為祂的子民。為何我還不肯不敢信靠祂？為何不讓神成為我的主，帶領我行人生的路？

當發現自己是如此不信，如此對不起主時，向主認罪，祂以溫柔慈聲對我說：我仍然愛你。

當我為奉獻自己而有所擔心時，祂讓我看到：不是我放手為主獻上什麼，而是祂先用釘痕的手為我獻上生命，叫我因祂的犧牲，過犯得以赦免，罪得釋放。

感謝神，原來只有我坦誠面對自己，坦誠面對神，祂便向我說話，給我看見！

全是祂的恩典！願我憑信心捉緊主，讓祂拖帶我行這條天路，這條恩典之路！

Emily